13 mas.
No1

Yeenuyb Ha 4: 11, 3, 15, 12, 14
YmeHbwiu Ha 3: 17, 19, 14, 15, 9.

3anuliu mosibKoO omeemhbl 8 CIMPOYKY.



15, 7, 19, 16, 18.
14, 16, 11, 12, 6.



No2
3anuiiuv Yyucrna ¢ NOMoOLULIO ECATKOB U
eaVHULL:

12 =1 0Oec. 2 eO.
19 =
15 =
13 =
17 =



Ne3
CpaBHM: y4ebOHMK C. 84 Ne 8

12n0+4 510 ...17 1
17/cmM-3cMm....15 cm
bKe+/7Ke....13 Ke
10M9cMm....12 cCM+7 CM



Neo4
HauvepTn 3 oTpeska. nnHa nepsoro 1 gm 1 cwm,
BTOpOU Ha 10 CM Kopoue, a AJInHa TPETbLEo
OTpe3ka paBHa cymMmme AJIMH NepBOro
BTOPOIro OTpe3KoB. Ha3oBW 3TU OTPE3KN.



1 ompe3oK = 11 cm
2 OMpe30K = 1 cm
3 0mpe30oK =12 cMm



[JomallHue PEKOMEHOdLINN:

*paboTa no y4ebHumKy c. 89 Ne 5
* BbINONMHUTBL TecT n3 MOLL



